

Спешите прочитать!

В фонде Бельской центральной библиотеки есть книги замечательного автора Ирины Богдановой. Ирина Анатольевна Богданова – петербургская писательница и публицист, член Союза писателей России, номинант Патриаршей литературной премии, лауреат конкурсов “Просвещение через книгу”, литературной премии им. С. Т. Аксакова, литературной премии “Югра”, премии им. Маршала К. А. Мерецкова Правительства Ленинградской области.

По специальности Ирина Анатольевна воспитатель детского сада. В процессе обучения детей родному слову у Ирины Анатольевны возник замысел написать литературу по ознакомлению дошкольников и младших школьников с русской народной культурой. Произведения «Большая русская сказка» и «Сказка про куклу Зерновушку» сразу стали востребованными, и вскоре книги начинающего писателя стали выходить постоянно.

Ее произведения просты и незатейливы, написаны в обычных художественных традициях. Но, чем дальше развиваются события, тем больше ты ощущаешь причастность к этим историям. Книги Ирины Богдановой из ряда тех, что жалеешь, дочитывая последнюю страницу, рас-



ставаться с героями.

О чем пишет автор? О жизни, о настоящем, светлом, добром и вечном. О том, как ведут себя люди в трудных обстоятельствах, как испытания формируют человека, как скорби закаляют душу, как спасает человека от бед вера и любовь. В своих книгах автор рассказывает о судьбах обычных людей. А пишутся они для тех, кто любит истории, в которых семейные тайны переплетаются с историей страны, и где любовь, верность, Родина и честь – не пустые слова.

Нам посчастливилось приобрести в библиотеку такие книги, как: «Мера бытия», «Три Анны», «Отзвуки времени», «Жизнь как на ладони», «Несет меня лиса», «Уроки каллиграфии», «Неувядаемый цвет», «Многая лета», «Круг перемен». Все они пользуются большой популярностью.

Один из самых пронзительных романов – «Мера бытия». На первый взгляд кажется, что это произведение о минувших давно событиях: Великой Отечественной войне, блокаде Ленинграда и такой долгожданной

Победе! Но на самом деле это книга об обыкновенных людях, которые живут, борются, дружат, не смиряются с обстоятельствами... И каждый день совершают большой человеческий подвиг! Это та книга, которую должен прочитать каждый. Это наша история, наша боль и гордость.

Роман Ирины Богдановой «Три Анны» практически не стоит на полке, так как постоянно находится «на руках».

Повествование охватывает непростое время для нашей страны: конец XIX века – начало XXI века. Роман разделен на три части: «Дочь купеческая», «Найдёнова», «Саянова». В центре каждой – Анна.

Купеческая дочь Анна Веснина пройдет непростой путь в поисках настоящей любви. На долю восемнадцатилетней девушки выпадет немало горя. Но ее трудно сломить, потому что отец воспитал в вере: в Бога, в себя, в людей. Она, как и всякий молодой человек, уверена в том, что способна созидать. Да, Анна Веснина, выпускница пансиона, способна открыть школу, учить бедных детей. И это кажется ей делом всей ее жизни. Но иногда мешают обстоятельства, людская зависть и злоба. Спасает снова только вера.

Анна Найдёнова – сирота, воспитанная неродной бабушкой, у которой оказалась волею случая, буквально выживает. Революция, голод, Гражданская война, большевики, репрессии – через все пришлось пройти ей,

чтобы найти свое настоящее счастье, свою любовь. Главное – понять: нужно верить в себя, в любимых людей, в то, что в каждом действии есть промысел Божий. И тогда Сибирь, куда она отправляется из Ленинграда, чтобы спасти свою семью, будет казаться самым красивым местом на Земле.

Анна Саянова хотя и живет на рубеже XX–XXI веков, но отличается от всех своих ровесников. Ей 28 лет, работает библиотекарем, разведена. Живет в Санкт-Петербурге с сыном Костиком. В Сибири работает отец. И этой Анне на долю выпадет немало: предательство матери, предательство мужа, предательство подруги. Но ничто не сломило молодую женщину. Находясь на краю гибели, Анна думает о сыне, отце, Боге. Вера и тут помогает жить и выживать. Помогает спастись и спасти, помогает найти того единственного, который ждал встречи с Анной долгие годы.

«По вере вашей да будет вам» – лейтмотив романа. Не думайте, что эти три части никак друг с другом не связаны. Связаны, да еще как! Читайте и узнаете. Каждая из трех героинь свое счастье выстрадала и заслужила.

Ирина Анатольевна много ездит по стране на встречи со своими читателями. Каждая книга писательницы – открытие, восторг. Читайте с удовольствием!

Наталья МАТВЕЕВА,
ведущий библиограф ЦБ.